Магистърска програма:
Лайфстайл журналистика
(за придобилите образователно-квалификационна степен „бакалавър“ или „магистър“ в Софийски университет „Св. Климент Охридски“ и други висши училища)

Срок на обучение: 3 семестъра

Форма на обучение: задочна (програмата стартира от летен семестър на учебната 2025/2026 г.)

Форма на прием: платено обучение – диплома за висше образование (степен „бакалавър“ или „магистър“) 
Ръководител: доц. д.н. Мария Попова
тел.: 02/9308 374
e-mail: mapopova1@uni-sofia.bg
Facebook: https://www.facebook.com/lifestylejournalismFJMC/

Цел на програмата: Магистърската програма по „Лайфстайл журналистика“ е иновативна образователна програма, която създава възможност за получаването на разнообразни познания в областта на журналистиката и медиите, културата, изкуството, театъра, музиката, литературата, киното и модата, както и на умения за работа в различни медийни формати (печат, радио, телевизия и интернет). 
Магистърската програма „Лайфстайл журналистика“ е насочена към студентите, които завършват Факултета по журналистика и масова комуникация, както и към всички останали студенти (завършили други факултети и университети), които имат интереси към журналистическата професия. Програмата отговаря на все по-разширяващата се медийна област, която обхваща различни аспекти на дейността и моделите на поведение на съвременния човек, както и на променените значения на обществен живот, който навлиза в полето на културата, развлечението, свободното време, социалното взаимодействие.  

В съдържанието на магистърска програма „Лайфстайл журналистика“ са наблюдавани значими аспек​ти на журналистиката и медиите, свързани с високата, всекидневната и масовата култура. Дисциплините в рамките на магистърската програма отговарят на научните и професионални сфери на развитие на медийната теория и журналистическата практика, следват водещите световни научни и академични модели, формират собствени похвати за изграждане на професионални познания. Част от дисциплините целят създаването на качествени познания за теорията на журналистиката и медиите, особеностите на културната и лайфстайл журналистика, графичния дизайн, интеркултурната комуникация, новините и инфотейнмънта. Други дисциплини изграждат специализирани компетентности за културната и лайфстайл тематика според особеностите на различните видове медии – печат, радио, телевизия, интернет. Трети дисциплини формират представи за същността и моделите на културната и лайфстайл проблематика според нейното тематично разнообразие (изкуство, музика, литература, кино, фотография, мода и развлечение, спорт). Дисциплините в магистърската програма с водят от авторитетни и уважавани преподаватели от Софийския университет „Св. Климент Охридски“, специалисти и изследователи в своята научна област, автори на множество научни книги и статии. 
Магистрите по „Лайфстайл журналистика“ могат да се реализират като автори, репортери, редактори, водещи, продуценти в културни и лайфстайл вестници и списанията, радио и телевизионни програми, в отделите по култура и развлечение в дигиталните медии. Обучението позволява качествена реализация на завършилите студенти като художествени критици и анализатори в областта на културата, изкуството, театъра, киното, литературата, музиката, балета, операта, като коментатори и наблюдатели в областта на шоу бизнеса, развлекателната индустрия, модата и дизайна, пиара и рекламата. 

Обучението в магистърската програма изисква от студентите да имат способност за добро и аналитично мислене и писане, за ясна, компетентна и личностно-обоснована оценка на събитията от областта на културата, развлечението, медиите и журналистиката, да бъдат любознателни и отворени към нови и модерни социални и културни прояви. 

Студентите от тази магистърска програма завършват курса на обучение със защита на дипломна работа (магистърска теза) пред държавна изпитна комисия.

Условия за прием: В магистърската програма могат да кандидатстват бакалаври или магистри завършили Софийски университет „Св. Климент Охридски“ или други висши училища. 

За обучение в магистърските програми на ФЖМК се приемат кандидати с общ успех от дипломата за завършено висше образование, не по-нисък от ДОБЪР. 
Годишна такса за обучение: 1500 лв. (766,94 €)
